Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"



Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it Codice Ministeriale BAIC818001

ISTITUTO COMPRENSIVO - "MASSARI - GALILEI"-BARI **Prot. 0006481 del 12/07/2022** IV (Uscita)

All'Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia

All'Ambito Territoriale Provincia di Bari

Ai Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado della Provincia di Bari

Al Sindaco della Città Metropolitana di Bari decarosindaco@comune.bari.it

Al Personale tutto della scuola, Famiglie ed Alunni

Al sito WEB dell'Istituto

OGGETTO: CALENDARIO ANNO SCOLASTICO 2022/2023

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO l'art. 5, D.P..R. n. 275/99 "Regolamento recante norme in materia di autonomia delle Istituzioni Scolastiche, a sensi della Legge 15 marzo 1997, n. 59"; VISTI l'art.74 comma 3 del D.Lgs 297/94 e gli articoli 3 e 7 del D.Lgs. n. 59 del 09/02/2004;

VISTA la nota USR per la Puglia prot. n. 21125 del 25/05/2022 di trasmissione della Delibera n.618 del 02/05/2022, relativa all'approvazione da parte della Giunta Regione Puglia del "Calendario scolastico regionale per l' a.s. 2022/2023; VISTA la Delibera n. 39 del Consiglio di Istituto del 04.07.2022

DECRETA

nell'ambito dell'autonomia organizzativa, l'adozione del Calendario scolastico di questo Istituto scolastico per l'a.s. 2022/2023, come di seguito riportato:

ORDINE DI SCUOLA	INIZIO ATTIVITÀ	TERMINE ATTIVITÀ
	DIDATTICA	DIDATTICA
SCUOLA DELL'INFANZIA	lunedì 12 settembre 2022	venerdì 30 giugno 2023
SCUOLA PRIMARIA	lunedì 12 settembre 2022	venerdì 9 giugno 2023

Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"



Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

SCUOLA SECONDARIA DI	lunedì 12 settembre 2022	venerdì 9 giugno 2023
PRIMO GRADO		

Festività riconosciute dalla normativa Statale vigente

tutte le domeniche	
Festa di tutti i Santi	1° novembre 2022
Immacolata Concezione	8 dicembre 2022
Natale	25 dicembre 2022
Santo Stefano	26 dicembre 2022
Capodanno	1° gennaio 2023
Epifania	6 gennaio 2023
Santa Pasqua	9 aprile 2023
Lunedì dell'Angelo	10 aprile 2023
Festa della Liberazione	25 aprile 2023
Festa del lavoro	1° maggio 2023
Festa del Santo Patrono	8 maggio 2023
Festa della Repubblica	2 giugno 2023

Festività riconosciute dalla Regione

ponte Ognissanti	31 ottobre 2022
ponte Immacolata	9 e 10 dicembre 2022
vacanze natalizie	23 dicembre 2022 - 7 gennaio 2023
vacanze pasquali	6 aprile 2023 -11 aprile 2023
Ponte Liberazione	24 aprile 2023
ponte Festa della Repubblica	3 giugno 2023

Adattamento calendario scolastico

Carnevale: 20 e 21 febbraio 2023

Inoltre, come deliberato dal Consiglio d'Istituto, la scuola resterà chiusa nei seguenti giorni prefestivi:

- 5 gennaio 2023
- 14 agosto 2023

Istituto Comprensivo "MASSARI-GALILEI"

Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it
Codice Ministeriale BAIC818001

Il personale A.T.A. in tali giorni recupererà secondo la normativa vigente (ferie, festività soppresse, riposo compensativo).

Nell'ambito dell'autonomia concessa dalle vigenti norme e leggi alle Istituzioni scolastiche, tutte le attività (didattiche, amministrative, servizi, ecc.) dell'Istituto Comprensivo "Massari Galilei" sono articolate su cinque giorni per settimana, dal lunedì al venerdì, con conseguente chiusura dell'Istituto e sospensione dell'erogazione dei servizi in tutte le giornate di sabato, ad esclusione dei sabati ricadenti in periodi in cui potrebbero essere previste attività extracurricolari e nel periodo di espletamento di scrutini ed esami. In particolare, il plesso Massari sarà aperto tutti i sabati interessati dalle attività didattiche della specializzazione Cambridge.

Si fa riserva di apportare modifiche e/o integrazioni al presente calendario su disposizioni del M.I., dell'U.S.R. PUGLIA, del Consiglio di Istituto e/o per sopraggiunte esigenze nazionali e/o locali, e/o eventi imprevisti e imprevedibili, nel rispetto di nuove disposizioni normative da parte degli organi competenti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Alba Decataldo

(firmato digitalmente ai sensi D.Lgs 82/2005 e ss.mm.ii)